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The Plymouth, Commonwealth & Crestwood (Part 8) Estate Collections 
 

Tuesday, September 19, 2023, at 4:30pm 
 

NEW LOCATION: Holiday Inn, 300 Woodbury Avenue, Portsmouth, NH 
 

Featuring Type, Silver, BU & Circulated Silver $1.00 rolls, Proof & Mint Sets,  
Modern Commemoratives, World & Exonumia 

 
 

IMPORTANT: The auction will be at the Holiday Inn, Portsmouth, NH 
 

 
 

Please note: Absentee bidders with e-mail addresses on file will be invoiced by e-mail. 
  

We accept Visa, Mastercard & Discover for payment of invoices. 
 

 

20% Buyers’ Premium in effect for cash, check or credit card. 
 

 
 

Mail bids must be in by Monday, September 18th. 
 

Internet bids by 12:00 noon, Monday, September 18th. 
 

 

LITERATURE - NR 
 

_______  1 Colonial and Early American Coins, Bowers. A must 
have reference. Also, The Fugio Cents, Kestler. NR 

_______  2 Half Cents by Gilbert, Cohen & Breen. Three 
classics. NR 

_______  3 Early Date U.S. Large Cent Rapid Attribution Guide, 
Volumes 1 & 2, 1793-1814, Walker. NR 

_______  4 Large Cents by Sheldon & Newcomb. Also, 
Landmark auction catalogs, all classics. NR 

_______  5 Lincoln Cent Matte Proofs, Flynn; Pattern Coins,  
8th edition, Judd & Bowers; Cherrypickers Guide, 
5th edition, volumes 1 & 2. NR 

_______  6 Half Dimes, Seated Liberty 10c, 25c & $1.00. NR 
_______  7 Early & Standing Liberty 25c, 1967, 1970 & 1990 

Overton Early Halves. NR 
_______  8 John Jay Pittman Collection Selected Numismatic 

Rarities  Part Three, August 1999, Special Hardcover 
Limited Edition, #220 of 250, plate autographed on 
inside cover by Gehring C. Pittman, David W. Akers, 
Thomas A. Mulvaney & Donald L. Slouffman.  
A spectacular reference of World rarities. NR 

_______  8a (2) boxes various Krause World Coins books.  
THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______  8b (3) boxes Krause World Coins books.  
THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______  8c Box Krause Paper Money books &  First Edition 
Friedberg, new in shrink wrap & box paper money 
books. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______  8d (2) boxes reference material, Silver Dollars, auction 
catalogs including Eliasberg World Gold Coins  
& more. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______  8e Box Exonumia & box general numismatic 
references. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______  8f Box & milk crate Stacks, Coin Galleries & Stacks 
Bowers auction catalogs.  
THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______  8g (2) boxes Red & Blue Books.  
THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

  

SUPPLIES - NR 
_______  8h (2) boxes Whitman folders & more.  

THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 
_______  8I (2) boxes 2x2s, tubes & more.  

THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 
  

SILVER, 90% & 40% - NR 
 

Silver 
_______  9 $12.00 War 5c. NR 
_______ 10 (10) 1 ounce rounds. NR 
_______ 11 (10) 1 ounce rounds. NR 
_______ 12 (10) 1 ounce rounds. NR 
_______ 13 (10) 1 ounce rounds. NR 
_______ 14 (4) 1 ounce rounds. NR 
_______ 15 (5) 1 oz. rounds including 2016 Saint Gaudens 

Commemorative National Park Foundation High 
Relief, NGC PF-69 Ultra Cameo. Insert sgn. by John 
M. Mercanti & 1 oz. bar. (6 pcs.) NR 

_______ 16 5 oz., 2 oz., 3/4 oz. & 1/2 oz. bars & round.  
Total 8 ¼ oz. NR 

_______ 17 (8) 1 oz. rounds, Proof "NY Silver Collection". NR 
_______ 18 8.18+ oz. ASW various bars. Also, some sterling not 

weighed. NR 
_______ 19 (3) 1000 grains sterling ingots & 1 oz. round.  

ASW 5.78+ oz. NR 
_______ 20 Mexico: 1985 Onza; 1948 & 1951 5 Pesos.  

Also, (2) 1 oz. rounds & $1.30 War 5c. NR 
_______ 21 (6) 1 ounce bars. NR 
_______ 22 10 ounce Englehard bar, P404925. NR 
_______ 23 10 ounce Englehard bar, P404943. NR 
_______ 24 10 ounce Englehard bar, P429701. NR 
_______ 25 10 ounce Englehard bar, P429702. NR 
_______ 26 10 ounce Englehard bar, P429703. NR 
_______ 27 10 ounce Englehard bar, P429706. NR 
_______ 28 10 ounce Englehard bar, P429707. NR 
_______ 29 10 ounce Englehard bar, P429717. NR 
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_______ 30 10 ounce Englehard bar, P429681. NR 
_______ 31 10 ounce Englehard bar, P429682. NR 
_______ 32 10 ounce Englehard bar, P429683. NR 
_______ 33 $1.00 Eagles: 1994, 1996, (3) 1997, 1998, 2003  

& 2006. (8 pcs.) NR 
_______ 34 $1.00 Eagles: (3) 2006 & (2) 2008, BU, in mint 

boxes. (5 pcs.) 
_______ 35 $1.00 Eagles: (5) 2007, BU, in mint boxes. NR 
_______ 36 $1.00 Eagles: (5) 2007, BU, in mint boxes. NR 
_______ 37 Canada: $24.80 80% 10c-50c & $3.85 1967 & 1968 

10c & 25c. NR 
_______ 38 (6) Lenox demitasse cups with sterling holders  

& underplates, total ASW 9.15+ oz. Also, a 3-pc. 
sterling handled carving set, not weighed. NR 

 

90% BU Partial Rolls 
_______ 39 25c: $10.75: $5.75 1942 & $5.00 1964. NR 
_______ 40 25c: $10.00: $6.00 1955 & $4.00 mixed dates. NR 
_______ 41 25c: $9.75 1954. NR 
_______ 42 25c: $9.75 1956. NR 
_______ 43 25c: $9.75 1959D. NR 
_______ 44 25c: $8.75 1960. NR 
_______ 45 25c: $8.00 1963. NR 
_______ 46 25c: $7.00 1964D. NR 
 

90%  
_______ 47 $10.00 Mercury 10c. NR 
_______ 48 $10.00 Mercury 10c. NR 
_______ 49 $10.00 Roosevelt 10c. NR 
_______ 50 $10.00 Roosevelt 10c. NR 
_______ 51 $10.00 Roosevelt 10c. NR 
_______ 52 $10.00 Roosevelt 10c. NR 
_______ 53 $10.00 10c & 25c. NR 
_______ 54 $10.00 10c-50c. NR 
_______ 55 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 56 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 57 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 58 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 59 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 60 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 61 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 62 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 63 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 64 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 65 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 66 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 67 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 68 $10.00 Washington 25c. NR 
_______ 69 $10.00 'D' Walking Liberty 50c. NR 
_______ 70 $10.00 'S' Walking Liberty 50c. NR 
_______ 71 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 72 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 73 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 74 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 75 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 76 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 77 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 78 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 

 
 

_______ 79 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 80 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 81 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 82 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 83 $10.00 Walking Liberty 50c. NR 
_______ 84 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 85 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 86 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 87 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 88 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 89 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 90 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 91 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 92 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 93 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 94 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 95 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 96 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 97 $10.00 Franklin 50c. NR 
_______ 98 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 99 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 100 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 101 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 102 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 103 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 104 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 105 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 106 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 107 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 108 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 109 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
_______ 110 $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 
 

40% 
_______ 111 $20.00 1965 Kennedy 50c. NR 
_______ 112 $20.00 1966 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 113 $20.00 1966 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 114 $20.00 1966 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 115 $20.00 1966 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 116 $20.00 1967 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 117 $20.00 1967 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 118 $20.00 1967 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 119 $20.00 1967 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 120 $20.00 1967 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 121 $20.00 1967 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 122 $20.00 1967 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 123 $20.00 1968D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 124 $20.00 1968D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 125 $20.00 1968D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 126 $20.00 1968D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 127 $20.00 1968D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 128 $20.00 1968D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 129 $20.00 1968D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 130 $20.00 1969D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 131 $20.00 1969D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 132 $20.00 1969D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 133 $20.00 1969D 40% Kennedy 50c. NR 
_______ 134 $17.00 1965 Kennedy 50c. NR 
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CANADA 
 

_______ 135 New Brunswick: 20c: (2) 1862, VF & VG; 1864, VF, 
PVC. (3 pcs.) 

_______ 136 5c: 1952, PCGS MS-63. Also, (4) 1953 No Strap,  
Far Leaf, PCGS MS-63 & (3) PCGS, (2) Uncirculated  
& (1) AU Details. (5 pcs.) 

_______ 137 $1.00 Slabs: PCI: 1936, MS-62 & 1949, MS-64PL.  
(2 pcs.) 

_______ 138 $1.00 Slabs: PCI: (2) 1936, AU-58 & AU-55; 1937,  
AU-55, Cleaned; (2) 1964, MS-65PL. (5 pcs.) 

_______ 139 $1.00: (2) 1937, 1960, 1961, (2) 1962, 1963,  
(6) 1965 & 1967, BU; 1949, AU. (15 pcs.) 

_______ 140 $1.00: 1961 & (7) 1962, BU. (8 pcs.) 
_______ 141 $1.00: 1962 BU roll. (20 pcs.) 
  

ANCIENTS 
 

_______ 142 Rome: (30) Minors in 2x2s (identified) in single row 
box, all appear to be ground recovery. NR 

  

WORLD 
 

_______ 143 Argentina- Buenos Aires Province: Real: 1854, KM-
10, NGC AU Details, Environmental Damage, struck 
over cut down 2 Reales, catalog $150 in XF. No 
higher listing;  
France: 1/12 Ecru: 1644A Rose, KM-140.1,  
NGC F-12;  
20 Centimes: 1850A, NGC AU Details, Reverse 
Cleaned. (3 pcs.) 

_______ 144 Germany: (21) 1939A 2 Reichsmark-1995J 10 Mark, 
Circulated-BU, all silver. Includes 1930A  
5 Reichsmark Graf Zeppelin Flight, KM-68, AU, with 
surface issues. Catalog $270 in XF & $400 in MS-60. 

_______ 145 Philippines: 50 Centavos: 1944S, NGC MS-64; bag 
Minors-1908S Philippines Peso, come currency. NR 

_______ 146 Puerto Rico: 20 Centavos: 1895PGV, NGC AU 
Details, Cleaned, catalog $185 in XF & $450  
in MS-60;  
40 Centavos: 1895PGV, NGC XF Details, Cleaned, 
catalog $875 unimpaired. (2 pcs.) 

  

EXONUMIA 
 

Hard Times Tokens 
_______ 146a (4) different including Low 124 & Low 132,  

both Portsmouth NH. NR 
 

Civil War Tokens 
_______ 146b (10) Patriotics & Store Cards, Fine or better. NR 
_______ 147 (2) Patriotics & (2) Store Cards. (4 pcs.) NR 
 

Counterstamps 
_______ 147a 1867S 50c with six segmented star on both sides, 

found on various Seated Liberty coinage. NR 
 

Love Tokens 
_______ 148 1877 10c enameled. Also, 1900 1 oz. silver #330 

Lesher House Restoration at a cost of $1.25; 1875S 
Trade $1.00 copy & (6) other tokens & medals.  
(9 pcs.) NR 
 
 

 

So-Called Dollars 
_______ 149 Aluminum: 1892-1893 Columbian Expo, HK-170,  

HK-173 & HK-174. Also, Expo brass medal & 
aluminum medal. (5 pcs.) NR 

_______ 150 (7) different. NR 
 

Other Tokens & Medals 
_______ 150a 1840 Harrison brass campaign medal, hole as 

issued, EF & (4) 1899 Washington Centennial of 
Death 1 ½” & Farmer, EF-AU, all obverses are the 
same. (5 pcs.) NR 

_______ 151 1860 Hartford Wide-Awakes Lincoln campaign  
& 1901 Henry L. Palmer Scottish Rite Centennial 
copper medal. (2 pcs.) NR 

_______ 151a 1896 Bryan Satirical Dollar, EF-AU. Aluminum, 
Schornstein-845, catalog $175; (3) Morman Good 
Fors & a Pictorial Billiard token, scarce. (5 pcs.) NR 

_______ 151b 1901 silver engraved Masonic Mark medal, 
keystone shape, Royal Arch Chapter, New Bedford, 
Mass. 'D' counterstamp & hole. NR 

_______ 151c 1904 Louisiana Purchase Expo medal by Weinman, 
EF 

_______ 152 (20) 19th-mid 20th century tokens & medals. NR 
_______ 153 C.C. Wright Declaration of Independence copper 

medallion. NR 
_______ 154 1928 Hobo 5c. Original. 
 

_______ 155 1935-12-V-1936 Anniversary of the Death of Jozef 
Pilsudski silver medal in case of issue. NR 

 

_______ 156 Manchester Winter Carnival sterling medals: 1967, 
#450 & 454; 1968, 1969 & 1971, #451; 1970, #450.  
Also, 1967 bronze. (7 pcs.) 

_______ 157 (2) 3" bronze mint medals, US Mint & Ford 
Inauguration. Also, small George Washington medal 
inscribed with the Lord's prayer. (3 pcs.) NR 

 

ASSORTED GROUPS - NR 
 

 

The lots in this section are larger groups of Canada  

& World coins & Exonumia 
 

 

Canada - NR 
_______ 157a Albums: Small 1c: (10) partial sets, Circulated-BU, 

including (1) 1925. (420 pcs.) NR 
_______ 157b Albums: 5c Nickel: (7) Book 1 partial sets, 

Circulated-BU, no keys (308 pcs.); (1) Book 2  
(15 pcs.) (323 pcs.) NR 

_______ 157c Albums: 25c: 1870-1930 partial set, Circulated, 
some duplicates, in page. (18 pcs.) NR 

_______ 158 Albums: $1.00: 1936-1967 partial set, BU, in page.  
(13 pcs.) NR 

_______ 159 Prooflike Sets: (2) 1965, 1966, 1967, 1969-1971  
& 1973-1985. (20 sets) NR 

_______ 160 Prooflike Sets: (4) 1966 & (5) each 1967, 1970 & 
1971. Also, 1963 & 1965 BU Year sets. (21 sets) NR 

_______ 161 $1.00: Box (7) 1971 Silver. Also, (4) 1970 & (3) 1971 
Nickel, Proof. (14 pcs.) NR 

_______ 162 Double Dollar Sets: 1976, 1979, 1982, 1986, 1987  
& 1989-1991. (8 sets) NR 
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_______ 162a Double Dollar Sets: 1982, 1983, 1987, 1991, 1994, 
1996 & 1997. Also, 1999 Proof set. (8 sets) NR 

_______ 162b BU Year Sets: 1964, (2) 1967, 1968 & 1972. Also, 
1970 Prooflike set, 1979 silver $1.00, Proof & more. 
NR 

_______ 162c 1976 Olympic $5.00 & $10.00 Series II, III & V, Proof 
in original maple boxes. Total ASW 13.008 oz.  
(12 pcs.) NR 

_______ 163 5c Silver: (47) Victoria & (70) later in single row box  
& bags. NR 

_______ 163a 10c: (48) 1962 & (52) 1967, BU. (100 pcs.) NR 
_______ 163b Lot: (239) 1920 Small 1c-1981, (50) 1922-1992 5c,  

(23) 1970-1989 10c & (28) 1969-1987 25c,  
Circulated-BU, in binder. NR 

_______ 163c Small 1c: (180) George V including 1923,  
(614) George VI & (1231 Elizabeth. Also,  
(9) 1942-1952 50c, Circulated; 1967 25c & 50c, 
Prooflike; 1963 $1.00 & some Type in box. NR 

_______ 163d Tray 1c-25c, medals & silver medallions.  
Also, (11) better Copper tokens including rare  
Devins & Bolton Montreal. NR 

_______ 163e Copper Tokens: (10) different, EF or better, in page. 
NR 

_______ 164 Bag Large 1c-$1.00 Type including $2.45 1967  
& 1968 silver, 10c & 25c 1963 & (4) 1965 $1.00. 
Also, 1999 Vatican Mint set (catalog $55), some 
World & currency, including MPC. NR 

_______ 165 Lot: Copper tokens-Nickel $1.00 in single row box. 
Also, 1972 Cayman Islands $5.00 & 2004  
Ile Saint-Croix Coins & Stamps set. NR 

_______ 166 Lot: Large 1c-$1.00 Type in single row box.  
Some World. NR 

 

World - NR 
_______ 166a Panama: 20 Balboas: 1974, Proof. ASW 3.8539 oz. 
_______ 167 Silver Minors-Crowns in double row box. NR 
_______ 168 Bag silver Minors-Half Crowns. NR 
_______ 169 Assorted: Great Britain: Box Minors-silver Crowns, 

including (254) Penny, Victoria on up. NR 
_______ 170 Minors-copper-nickel Crowns in double row box. 

Some silver. NR 
_______ 171 Assorted: Austria, Germany & Great Britain  

Minors-Crowns & more in double row box. NR 
_______ 172 Box Minors-CN Crowns. NR 
_______ 173 Box & (2) single row boxes Minors. Some silver. NR 
 

Exonumia - NR 
_______ 174 (8) 2003 National Wildlife Refuge System 

Centennial silver medals & bag medals & slot 
machine tokens. NR 

_______ 175 (2) silver coin trays. The larger is hand hammered. 
NR 

  
 

Absentee bids close at 

Noon, 9/18/23 
  
 
 
 
 
 

_______ 176 Collection of Charles Cushing Wright lead and cast 
medals and medallions working copies, various 
sizes, in pages for the smallest ones and bags for 
the larger items. A superb offering from this  
mid-19th century master engraver. He also 
designed and engraved the obverses of all Humbert 
gold pieces under a subcontract from the mint. 
Don't ask, none of these are in this group. Another 
estate find we are pleased to bring to the 
marketplace. (39 pcs.) including an 1862 Lincoln 
produced after Wright had died. NR 

 

_______ 177 Collection in (4) binders in milk crate. Includes 
Encased, Good Fors, States, Towns, Cities, 
Commemoratives, Numismatic, Wood Nickels  
& more. THIS WILL NOT BE SHIPPED. (818 pcs.) NR 

 

_______ 178 Box Franklin Mint bronze albums: (2) 1968 History 
of the United States Volume 1 (176 pcs.), 1970 
America in Space (24 pcs.), 1970-1971 Gallery  
of Great Americans (24 pcs.) & 1976 Official History 
of the Olympic Games (50 pcs.), Proof; 1971 Legacy 
of JFK (36 pcs.) & 1971 Lincoln Mint Performers  
of the Past 25 Years (16 pcs.) bronze, BU. NR 

_______ 179 (2) trays with (261) Lombardo Mint copper medals, 
BU; Medallic Art bronze miniature Presidential 
medal set (38 pcs.), #215 of 5,000; States of the 
Union bronze medals (50 + 2 pcs.), Franklin Mint 
Civil War Checkers half set & tray Bicentennial 
medals & more. NR 

_______ 180 (122) glass slides, mostly of Classic 
Commemoratives, a few other denominations such 
as 1856 Flying Eagle 1c, in slide box. Some are 
damaged. NR 

_______ 181 1891 Bennington Monument copper medallion, 
1909 US Mint Wright Brothers rectangular bronze 
plaque, 1915 Panama-Pacific Expo Lucky Penny 
copper medallion. Also, Old Man of the Mountains 
& Polar Caves Medallions. (5 pcs.) NR 

_______ 182 (11) different Presidential Art early aviation  
& (14) different Medallic Art State Seal bronze 
medals. (25 pcs.) NR 

_______ 183 A Tribute to America's Most Beautiful Gold Coins  
(13 pcs.) in display box & cigar box tokens & 
medals, some silver & more. NR 

_______ 184 1863 Lincoln Emancipation brass & (3) other early 
20th century bronze medals. (4 pcs.) NR 

_______ 185 Bag (13) early 1920s Lucky Penny souvenir from 
various locations & (2) Lucky Nickel, the Statue of 
Liberty & Washington DC assorted medals.  
(15 pcs.) NR 

 

_______ 186 Tray US Mint 3" Presidential Inaugural bronze 
medals: (20) different from William H. Harrison-
Nixon, including (4) LBJ. All post war. We haven't 
had this many in one lot in over 20 years. NR 

 

_______ 187 Box US Mint 3" Peace Medals Contemporary 
Copies: (15) different Presidents from George 
Washington-Andrew Johnson. NR 
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_______ 188 US Mint Bronze Medals: (11) including Cleveland,  
(4) JFK & Nixon/Agnew Inaugurals, Alexander 
Hamilton, Generals Scott & Taylor, Lindbergh  
& Apollo 11 Landing. NR 

 

_______ 189 Tray WWI &  mostly WWII Service medals, badges, 
insignias, patches & more. NR 

 

_______ 190 Small tray mostly pre-war Boy Scouts of America 
pins, badges, neckerchief slides & more. Includes 
rare Silver Beaver award sterling tie clasp. NR 

_______ 190a Double row box tokens & medals, single row box 
foreign tokens & (20) encased 1c, EF or better in 
page. Overall, a very nice mix. NR 

_______ 191 Bag tokens & medals, including 1939 Canada 
bronze Royal Visit, Charlton-252A, NGC MS-63RB. 

_______ 192 Tray Flight, Space, Presidential, State, Town, City & 
more medals & tokens, including coin coasters. NR 

_______ 193 Tray (4) single row boxes tokens & medals & copper 
commemorative stamps, Expos, Masonic, Good 
Fors, Victoria bronze medals. Also, group mid-late 
20th century. NR 

_______ 194 Tray (10) Remington Collector Knives in original 
boxes, Willey House, Crawford Notch, White 
Mountains, NH paperweight & more. Includes 1985 
Remington Bullet Knives, Brewster reference. NR 

_______ 195 Tray (4) Indian Motorcycle models. NR 
_______ 196 Pabst Blue Ribbon Boxing's Old-Time Greats frame. 

THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 
  

ALBUMS & SETS - NR 
 

_______ 197 Type Sets: United States Small Coins,  
1798 Large 1c-1961 25c, Circulated-BU. (48 pcs.) NR 

_______ 198 Large 1c: 1806-1856 partial set, Circulated, in 
pages. (25 pcs.) NR 

_______ 198a 1c: (6) Lincoln Book 2 with complete Wheat sets.  
(306) Wheats & (122) later. Also, Book 2 & 3 with  
(43) Wheats & (75) later. NR 

_______ 199 1c: 1909 VDB-1934 Lincoln partial set,  
Circulated-BU & (2) 1992S, Proof, in pages. (49 pcs.) 
NR 

_______ 200 5c: 1913 Type 1-1937D Buffalo partial set,  
Circulated-BU, in pages. Includes 1913DS Type 2.  
(38 pcs.) NR 

_______ 201 10c: 1917-1945S Mercury (36 pcs.), 1946-1970D 
Roosevelt (44) 90% & (6) clad partial sets, 
Circulated;  
25c: (3) Standing Liberty, Circulated;  
50c: 1964-1967 Kennedy partial set, Circulated,  
(2) 90% & (3) 40%. Total face $9.75 90%, $1.50 40% 
& $.60 clad. NR 

_______ 202 10c: 1916-1944S Mercury (19) pcs.) partial set, 
Circulated-AU;  
25c: 1946-1969S Washington (7 pcs.) partial set, 
Circulated-Proof, in pages, total $3.15 90%  
& (2) clad, Also, 1922 $1.00, MS-60. NR 

_______ 203 25c: 1932-1945S Washington (34 pcs.) partial set, 
Circulated;  
50c: 1917-1936 Walking Liberty (12 pcs.) partial set, 
Circulated. Total face $14.50. NR 

_______ 204 50c: 1853 Arrows & Rays-1876S Seated Liberty 
partial set, Circulated, in page. (8 pcs.) NR 

_______ 205 50c: 1948-1963D Franklin partial set, Circulated-BU.  
(32 pcs.) NR 

_______ 206 50c: 1948-1963D Franklin partial set, EF-Gem BU.  
(29 pcs.) NR 

_______ 207 50c: 1948-1963D Franklin partial set, Circulated.  
(26 pcs.) NR 

_______ 208 50c: 1948-1963D Franklin partial set, mostly BU,  
in page. (20 pcs.) NR 

_______ 208a 50c: 1964-2007D Kennedy set, BU. (80 pcs.) NR 
_______ 208b 50c: 1964-2003D Kennedy set, AU-BU. (71 pcs.) NR 
 

_______ 209 $1.00: 1878 8TF-1921S Morgan partial set,  
Circulated-BU, in pages.  
Includes 1878CC, Fine, PVC;  
1879CC, AG;  
1883S, 1886OS, 1888S, AU;  
1890CC, Fine;  
1891CC, AU, cleaned;  
1892CC, AU, cleaned, reverse digs;  
1892O, VG; 1893CC, VG, scratches;  
1895O & 1902S, VF, cleaned. (90 pcs.) NR 

 

_______ 210 $1.00: 1878 8TF-1921S Morgan partial set,  
Circulated-BU, in pages. Includes 1878CC, 1882O/S, 
1883CC, 1886O, 1890CC, 1893CC, 1900O/CC.  
(77 pcs.) NR 

 

_______ 211 $1.00: 1878 8TF-1886S Morgan set, Circulated-BU. 
There's an 1880, 1882, 1883O & 1884 in their 
respective Carson City slots. 1879CC Clear CC, VG+, 
cleaned. Also includes 1878CC, 1881CC & 1885CC.  
(33 pcs.) NR 

_______ 212 $1.00: 1887-1896S Morgan set, Circulated-BU. The 
coin in the 1893S slot is an 1893 with an added 'S', 
VF, cleaned. There is no 1895S, an 1889 in the 
1889CC slot & an 1884 in the 1894 slot. (33 pcs.) NR 

_______ 213 $1.00: 1878 8TF-1921S Morgan partial set,  
Circulated-BU, in pages. Includes 1878CC & 1886O.  
(64 pcs.) NR 

_______ 214 $1.00: 1878 7/8TF-1921S Morgan partial set,  
Circulated-BU, in pages. Includes 1886O & 1893.  
(58 pcs.) NR 

_______ 215 $1.00: 1878 7TF-1921S Morgan partial set & 1921 
Peace, 1927 & 1934, Circulated-AU, in pages.  
(45 pcs.) NR 

_______ 216 $1.00: 1897-1921S Morgan set, Circulated-BU.  
(27 pcs.) NR 

_______ 217 $1.00: 1878 7TF-1921S Morgan partial set,  
Circulated-AU, in pages. (31 pcs.) NR 

_______ 218 $1.00: 1878 7TF-1921 Morgan (16 pcs.) & 1923  
& 1924 Peace partial set, MS-60 or better, in page.  
(18 pcs.) NR 

_______ 219 $1.00: 1921-1935 Peace partial set, AU-BU. (17 
pcs.) NR 

_______ 220 $1.00 Eagles: 1986-2008 set, BU, in pages. (23 pcs.) 
NR 

_______ 221 $1.00 Eagles: 1986-2000, NGC MS-69, in (5) slabs.  
(15 pcs.) NR 
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_______ 222 $1.00 Eagles: 1986-1991, NGC MS-69  & 2006W-
2008W, NGC MS-69 Early Releases in (3) slabs.  
(9 pcs.) NR 

  

PAPER 
 

Large Notes 
_______ 223 Treasury Notes: $1.00: 1891, Fr-351;  

Silver Certificates: $1.00: 1923, Fr-237;  
FRBN: $1.00: 1914 San Francisco;  
Small Notes: Emergency Notes: $1.00: 1935A 
Hawaii. Also, 1950D $5.00 FRN & 50c Fractional 
Currency. (6 pcs.) 

 

World Notes 
_______ 224 Canada: (3) 1937 $1.00 & $154 face 1954 & later  

$1.00-$50.00. Also, (2) 1900 & (6) 1923 25c,  
Circulated-Uncirculated & more, on scrapbook 
pages. NR 

 

ERRORS 
  

_______ 225 1857 Flying Eagle & 1867 3c Nickel, rotated dies;  
(5) Indians, (4) Lincolns, 1869 3c Nickel & (2) 1868 
5c with laminations, cuds, some listed varieties. 
Also, 25c clad planchet. (15 pcs.) NR 

_______ 226 5c: (2) 1980P & 1982P struck on 1c planchet; 
1970D, wrong weight; 25c: 1979 missing obverse 
layer; 1981P struck on 5c & 1984P on 10c planchet; 
50c: (ND) clad Kennedy, struck on 5c planchet.  
(8 pcs.) NR 

 

HAWAII 
  

_______ 227 25c: 1883. NR 
  

HALF CENTS 
 

_______ 228 1803, 1806, 1807, 1818/7, 1828 12 Stars,  
(2) 1828 13 Stars & 1851. (8 pcs.) NR 

_______ 229 1825, 1832, 1855 & 1856, VF; 1829, EF, spots.  
(5 pcs.) 

  

LARGE CENTS 
 

_______ 230 1818, 1823, 1835, (2) 1851 & 1855 Knob on Ear.  
(7 pcs.) NR 

_______ 231 NO LOT 
 

Large Cent Slabs 
_______ 232 PCI: 1803 Large Date, Large Fraction, FN-15, 

Corroded. Bids $900 in F-12. 
  

SMALL CENTS 
 

_______ 233 (3) 1857, 1858SL, (2) 1859, (2) 1862, 1863, VF.  
Bids $378. (9 pcs.) 

_______ 234 (3) 1857, 1858SL, (2) 1859, (2) 1862, 1863, VF.  
Bids $378. (9 pcs.) 

_______ 235 (3) 1857, (2) 1858LL, (3) 1859, (2) 1862, 1863  
& 1864BR, Fine. Bids $292. (12 pcs.) 

_______ 236 (6) 1857, (3) 1858LL, 1858SL, 1859, 1864BR, 1865, 
1873 Open 3, 1874 & 1886 Type 2, VG. Bids $354.  
(16 pcs.) 

_______ 237 (2) 1858LL, (3) 1858SL, 1865, 1866, (2) 1867,  
(1) 1868, 1870, (7) 1874 & (2) 1878, AG. (21 pcs.) 

_______ 238 (61) Flying Eagles. NR 

_______ 239 (61) Flying Eagles. NR 
_______ 240 (27) Flying Eagles. NR 
_______ 241 1859, 1864CN, (2) 1866, 1871, 1872, (4) 1874,  

(4) 1876, (2) 1878, 1901, 1908S & (5) 1909 Indians. 
Also, (2) 1864 2c. (25 pcs.) NR 

_______ 242 (115) Copper-Nickels. NR 
_______ 243 (115) Copper-Nickels. NR 
_______ 244 (115) Copper-Nickels. NR 
_______ 245 1909S Indian, Fine. Obverse scratches. 
_______ 246 (200) Indians, Good-VF 
_______ 247 (200) Indians, Good-VF 
_______ 248 (200) Indians, Good-VF 
_______ 249 (200) Indians, Good-VF 
_______ 250 (98) Indians, Good-VF. Also, (9) 1894 & (58) 1909 

VDB. (165 pcs.) NR 
_______ 251 (500) Indians from very minor-major problems  

& some just plain ugly. NR 
_______ 252 (500) Indians many 1880s, from very minor-major 

problems & some just plain ugly. NR 
_______ 253 1910S, 1912S, 1913S & 1915S, VF; 1912D, 1913D  

& 1922D, Good; 1914PS, EF. Bids $202. (9 pcs.) 
_______ 254 1910S, 1912S, 1913S & 1915S, VF; 1912D, 1913D  

& 1922D, Good; 1914PS, EF. Bids $202. (9 pcs.) 
_______ 255 (3) each 1911S, 1912S, 1914S, 1915S & 1922D, VG;  

(3) 1913S, Good; 1912D & 1926S, Good; 1924D, 
Fine. Bids $298. (21 pcs.) 

_______ 256 1912S, AU; 1913S, 1914S & 1931S, VF; 1915S, 
1922D, 1924D & 1930D, VG; 1915D & 1919S, Fine. 
Bids $260+. (10 pcs.) 

 

Small Cent Slabs 
_______ 257 PCI: 1863, AU-58, Polished; 1909 VDB, MS-65  

& 1927D, AU-58, both Cleaned. Also, 1807 1/2c,  
VG-10, Environmental Damage; 1862 3c Silver, AU-
50, Cleaned; 1936 5c, MS-63, PVC Residue. (6 pcs.) 

_______ 258 NGC: 1906, MS-64BN; 1919 & 1920D, Uncirculated 
Details, Altered Color; 1919D, Uncirculated Details, 
Cleaned. Also, 1936D 25c, AU Details, Cleaned.  
(5 pcs.) 

_______ 259 NGC: 1910, MS-64RB & 1913, MS-63RB. Also, 1966 
5c, PCGS MS-66. (3 pcs.) 

_______ 260 NGC: 1923 & 1926, MS-63RB; 1925, MS-64RB.  
(3 pcs.) 

  

TWO CENTS 
 

_______ 261 (8) assorted, Fine & (25) AG. (33 pcs.) NR 
_______ 262 (8) assorted, Fine & (25) AG. (33 pcs.) NR 
_______ 263 (25) assorted, Good 
_______ 264 (40) assorted. NR 
_______ 265 (40) assorted. NR 
_______ 266 (40) assorted. NR 
_______ 267 (40) assorted. NR 
  

THREE CENTS SILVER 
 

_______ 268 (30) assorted. NR 
_______ 269 (30) assorted. NR 
  

THREE CENTS NICKEL 
 

_______ 270 (21) assorted, Fine-VF 
_______ 271 (27) assorted. NR 
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_______ 272 1867, AU & 1881, VF. Also, 1916S Barber 10c, EF  
& 1963D 25c, AU, repunched 'D'. (4 pcs.) 

 

Three Cents Nickel Slabs 
_______ 273 1865, NGC AU-58 & 1866, NGC MS-64. (2 pcs.) 
_______ 274 1879, NGC PF-64 
_______ 275 1883, NGC PF-63 
_______ 276 1884, NGC PF-64, thick holder 
_______ 277 1889, NGC PF-64 
  

HALF DIMES 
 

_______ 278 (30) assorted Seated Liberty. NR 
_______ 279 (30) assorted Seated Liberty. NR 
 

Half Dime Slabs 
_______ 280 PCI: 1830, VF-35, Scratched. Also, (3) 1883 No Cents 

5c, (2) MS-63, Environmental Damage & AU-55, 
Cleaned; 1901, AU-58, Polished & 1907, EF-45,  
Surface Damage, all 5c. (6 pcs.) 

  

NICKELS 
 

_______ 281 1866, 1867 No Rays, 1869, 1882, (4) 1883 No Cents, 
1888 & (35) Liberty, (18) Buffalo, including 1924D, 
1926S, 1939D & (4+) rolls Jeffersons. NR 

_______ 282 (2) 1883 No Cents, 1884, 1903, 1906, 1907, 1912,  
(2) 1913 & 1913DS Type 1, (2) 1913 Type 2, 1917S, 
1918DS, (3) 1921, 1923S, 1925, 1927, 1928, 1929,  
(4) 1931S & (10) 1934-1938D Buffalo. Many better 
grades. (40 pcs.) NR 

_______ 283 (5) 1883 No Cents, (4) MS-60 & (1) VF; 1883 Cents,  
Fair; 1913 Type 1, 1928, (4) 1935, 1936, (4) 1937  
& (2) 1937DS, AU. (21 pcs.) 

_______ 284 (50) 1883 No Cents, VF 
_______ 285 (50) 1883 No Cents, VF 
_______ 286 (100) 1883 No Cents. NR 
_______ 287 (100) 1883 No Cents. NR 
_______ 288 (200) Liberty. NR 
_______ 289 (200) Liberty. NR 
_______ 290 (200) Liberty. NR 
_______ 291 (200) Liberty. NR 
_______ 292 (200) Liberty. NR 
_______ 293 Buffalos: (391) mostly better grades, (90) Good or 

better; (92) partial dates or dateless & (18) others.  
(591 pcs.) NR 

_______ 294 (400) 1930s, mostly VG or better. NR 
_______ 295 (400) 1930s, mostly VG or better. NR 
_______ 296 (400) 1930s, mostly VG or better. NR 
_______ 297 (400) 1930s, mostly VG or better. NR 
_______ 298 (400) 1930s, mostly VG or better. NR 
_______ 299 (400) 1930s, mostly VG or better. NR 
_______ 300 1926S, VF, porous; (3) 1930S, AU & (2) VF;  

(3) 1931S, Fine; 1943, (2) 1943D, 1943S & 1944P, 
BU. (12 pcs.) 

_______ 301 (4) 1931S, MS-60, AU, EF & VF 
_______ 302 (10) 1931S, EF 
_______ 303 (10) 1931S, VF 
_______ 304 1936S Repunched S & (3) 1938D Buffalo, VF-EF;  

(3) 1937, (2) 1937S, (7) 1938D Buffalo & 1938S,  
AU-BU; 1939 DDR, AU. (18 pcs.) 
 

 

Nickel Slabs 
_______ 305 PCI: (4) 1883 No Cents, MS-62, MS-62 & (2) MS-64 
_______ 306 PCI: (4) 1883 No Cents, MS-62, MS-62 , MS-63  

& MS-64 
_______ 307 PCI: (2) 1907, MS-60 & AU-50 Weak Strike; 1934,  

AU-50; 1935, AU-55; 1936, EF-45; (3) 1935, MS-60; 
1935, (2) 1936, (2) 1937 & 1938D Buffalo, AU-58.  
Also, 1901, AU-58; 1935S, MS-63 Red & 1981S  
Type 1, PR-66 RED 1c, in slab box. (17 pcs.) 

_______ 308 PCI: (7) 1936, (1) MS-65, (3) MS-64, (1) MS-63  
& (2) MS-62; 1937, MS-62; 1937D RPM #5, MS-64; 
1937S, MS-63; (5) 1938D Buffalo, (2) MS-64,  
(1) MS-63 & (2) MS-62, in slab box. (15 pcs.) 

  

DIMES 
 

_______ 309 1835, 1836, 1921D & 1931PS. Also, 1866 3c Nickel,  
1830 1/2 10c & (12) Standing Liberty 25c. (19 pcs. ) 
NR 

_______ 310 NO LOT 
_______ 311 1892PO & (39) 1899-1914D, EF-AU, cleaned  

or with problems, in single row box. (41 pcs.) NR 
_______ 312 (28) 1893-1916 Barber, VF; (11) 1906-1914, Fine;  

(2) 1893O, AG, in single row box. (41 pcs.) NR 
 

Dime Slabs 
 

_______ 313 PCI: 1913 & 1926, EF-45; 1916, MS-63FB; 1930,  
EF-40; (2) 1934, MS-65FB & MS-64FB; 1935,  
MS-64FB; 1943D, MS-66FB; 1945D, MS-65.  
Also, 1887, ANACS EF-40 & 1944D, NGC MS-67FB, 
Thick Holder. (11 pcs.) 

_______ 314 PCI: 1916, MS-63FB; 1917 & 1924S, AU-60. Also, 
1932 25c, AU-58, all cleaned; 1934 Medium Motto 
25c, MS-64, PVC residue. Off-Brand: 1912D 10c, 
Coin Vault, no grade; 1932S 25c, NGS VF-20  
& 1885O $1.00, INS MS-65PL (8 pcs.) 

  

$2.50 GOLD 
 

_______ 315 1900, AU. Obverse scratches. NR 
  

$2.50 GOLD SLABS 
 

_______ 316 PCI: 1854, AU-50, Cleaned, Weak Strike 
  

WORLD GOLD 
 

_______ 316a Canada: $300.00: 2012 Diamond Jubilee, Proof, 
#1081/1500 in display box and case of issue with 
paperwork and Diamond certification 

 

_______ 317 Turkey: (8) 100 Kurush, all holed, which is fairly 
typical. NR 

  

OTHER GOLD 
 

_______ 318 (23) assorted California gold tokens. NR 
_______ 319 (11) 8K mini US gold coins & 14K child's ring. NR 
  

QUARTERS 
 

_______ 320 1819 Large 9, VF, ground recovery, scratches  
& cleaned; (4) 1927S. NR 

 

Quarter Slabs 
_______ 321 PCI: 1917 Type 1, AU-53, toned & (2) 1932, AU-58  

& MS-60. (3 pcs.) 
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_______ 322 PCI: (2) 1932, 1934 Light & Medium Motto, 1935  
& 1938, MS-63; 1934 Medium Motto, MS-65; 
1941S, MS-66; 1944S & 1948PS, MS-65; 1947S RPM 
& 1949, MS-64, in slab box. (13 pcs.) 

_______ 323 1947D, NGC MS-66; 1958, PCGS MS-65; (2) 1962,  
PCGS PR-66CAM; 1967 SMS, MS-67Cameo. (5 pcs.) 

  

HALF DOLLARS 
 

_______ 324 1825, O-114; 1830, 1831, (2) 1853 Arrows & Rays, 
1858O, 1876, 1876S & (2) more Seated Liberty.  
(10 pcs.) NR 

_______ 325 (7) Bust contemporary copies. NR 
_______ 326 1907O, 1909, 1911D & (2) 1915D, Fine. A few  

minor problems. (5 pcs.) NR 
_______ 327 1914 & 1915, VG. (2 pcs.) 
_______ 328 1914 & 1915, Good. (2 pcs.) 
_______ 329 (13) assorted Walkers from 1916D, including 

1938D. NR 
_______ 330 (30) common Walkers, AU or better. Some PVC. NR 
_______ 331 1954S, (2) 1955, (5) 1956, 1962D, (2) 1963, (3) 

1963D & (3) 1970D, BU. (17 pcs.) 
_______ 332 1956 Double Profile, BU; (5) 1956  

& (9) 1966-1969D, mostly Uncirculated; 1961, 1962, 
(2) 1963, 1964 Accented Hair & 1976S Silver, Proof, 
in single row box. (21 pcs.) 

_______ 333 (20) 1961, Proof 
_______ 334 (20) 1961, Proof 
_______ 335 (20) 1961, Proof 
_______ 336 (20) 1961, Proof 
_______ 337 (20) 1961, Proof 
_______ 338 (20) 1961, Proof 
_______ 339 (20) 1962, Proof 
_______ 340 (20) 1963, Proof 
_______ 341 (20) 1963, Proof 
_______ 342 (20) 1964, Proof 
_______ 343 NO LOT 
_______ 344 NO LOT 
_______ 345 NO LOT 
 

Half Dollar Slabs 
_______ 346 PCI: 1936 & 1937, MS-61; 1941D, MS-63; 1941S  

& 1945D, AU-50; 1946, MS-64. Also, 1946D,  
NGC MS-65, Thick Holder. (7 pcs.) 

_______ 347 PCGS: 1939, 1940, 1941, 1945DS & 1946D,  
all MS-64, green holders. (6 pcs.) 

_______ 348 PCGS: 1939DS & 1940S, MS-64. (3 pcs.) 
_______ 349 NGC: 1939D, MS-62 & (3) 1941, MS-63. (4 pcs.) 
_______ 350 PCGS: (3) 1940 & 1946D, all MS-64, green holders.  

(4 pcs.) 
_______ 351 PCI: 1949, MS-63; 1949S, AU-55; 1952D, MS-64FBL; 

1957, 1958, 1960 & (2) 1962, PR-63-PR67;  
NGC: 1960, PF-65; 1962 & 1963, PF-67.  
Also, (4) 1971S Silver, (2) MS-65 & (2) PCGS MS-64;  
1979P Near Date, PCI MS-62 & 1979S,  
ANACS MS-64, in slab box. (17 pcs.) 

_______ 352 PCGS: (8) 1960-1969S, BU & Proof;  
NGC: (6) 1962-1979S, BU & Proof, in slab box.  
(14 pcs.) 
 

  

CLASSIC COMMEMORATIVES 
 

_______ 353 50c: (5) 1893 Columbian, (3) 1925 Stone Mountain, 
1982 Washington & (3) 1986 Statue of Liberty.  
(12 pcs.) 

_______ 354 (20) 1893 Columbians. NR 
_______ 355 (20) 1893 Columbians. NR 
_______ 356 1947 BTW, (5) 1951 Washington-Carver  

& (2) 1982D Washington, BU. Also, (2) 1955 Bugs 
Bunny 50c. (9 pcs.) 

_______ 357 (2) 1946PDS BTW sets & (3) 1946 BTW, AU-BU.  
(9 pcs.) 

_______ 358 (3) 1946 & 1947 BTW; 1951PS, 1952, 1953S & 
1954S Washington-Carver, MS-60 or better. (9 pcs.) 

_______ 359 (20) assorted BTW. NR 
_______ 360 (20) assorted BTW. NR 
_______ 361 (20) assorted BTW. NR 
 

Commemorative Slabs 
_______ 362 NGC: 1936 Albany & 1936S  

Bay Bridge, MS-64. (2 pcs.) 
_______ 363 PCGS: 1937D Arkansas, MS-65 & 1937S Arkansas,  

MS-63. (2 pcs.) 
_______ 364 NGC: 1936S Bay Bridge & 1936 Long Island, MS-64.  

(2 pcs.) 
_______ 365 NGC: 1936 Cleveland & Robinson, 1925  

Lexington-Concord & Stone Mountain  
& 1936D Rhode Island, MS-65. (5 pcs.) 

_______ 366 NGC: 1893 Columbian, 1918 Lincoln  
& 1936 Long Island, MS-64. (3 pcs.) 

_______ 367 PCGS: 1936 Elgin & 1920 Pilgrim, MS-64. (2 pcs.) 
 

_______ 368 PCGS: 1935 Hudson, MS-63 
 

_______ 369 PCGS: 1946 Iowa, MS-67 & 1936 Long Island,  
MS-65. (2 pcs.) 

_______ 370 NGC: 1946PDS & 1948PD BTW, MS-65; 1946 BTW,  
AU-58; 1952 Washington-Carver, MS-63 & 1954S 
Washington-Carver, MS-65. (8 pcs.) 

_______ 371 PCGS: 1926S Oregon, MS-65 
_______ 372 NGC: 1939D Oregon, MS-64 
_______ 373 PCGS: 1920 Pilgrim & 1949 BTW, MS-64;  

1935S San Diego & 1925 Stone Mountain, MS-65.  
(4 pcs.) 

_______ 374 PCGS: 1936PDS Rhode Island, MS-65. (3 pcs.) 
_______ 375 NGC: 1936PDS Rhode Island, MS-65. (3 pcs.) 
_______ 376 PCGS: 1935D Texas, MS-64 & 1935S Texas, MS-65.  

(2 pcs.) 
_______ 377 PCGS: 1937 Texas, MS-65 & 1937D Texas, MS-63.  

(2 pcs.) 
_______ 378 NGC: 1946D, (2) 1946S & 1948S BTW & 1954S 

Washington-Carver, MS-66. (5 pcs.) 
_______ 379 NGC: 1946D BTW, 1953S & 1954PS  

Washington-Carver, MS-65; 1952,  
1954 & (2) 1954D Washington-Carver,  
MS-64. (8 pcs.) 

_______ 380 NGC: 1946PDS, 1948PD, 1949PD, 1950D & 1951PD 
BTW, MS-65. (10 pcs.) 

  

TRADE DOLLAR SLABS 
 

_______ 381 PCI: 1878S, VF-35, Cleaned 
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DOLLARS 
 

BU Dollar Rolls 
_______ 382 $1.00: 1885 BU roll. (20 pcs.) 
_______ 383 $1.00: 1885O BU roll. (20 pcs.) 
_______ 384 $1.00: 1885O BU roll. (20 pcs.) 
_______ 385 $1.00: 1885O BU roll. (20 pcs.) 
_______ 386 $1.00: 1887 BU roll. (20 pcs.) 
_______ 387 $1.00: 1887 BU roll. (20 pcs.) 
_______ 388 $1.00: 1889 BU roll. (20 pcs.) 
_______ 389 $1.00: 1898 BU roll. (20 pcs.) 
_______ 390 $1.00: 1898O BU roll. (20 pcs.) 
_______ 391 $1.00: 1900O BU roll. (20 pcs.) 
_______ 392 $1.00: 1901O BU roll. (20 pcs.) 
_______ 393 $1.00: 1904O BU roll. (20 pcs.) 
_______ 394 $1.00: 1924 BU roll. (20 pcs.) 
_______ 395 $1.00: Mixed Date: (8) 1885 & (12) 1885O BU roll.  

(20 pcs.) 
_______ 396 $1.00: Mixed Date: (17) 1898 & (3) 1898O BU roll.  

(20 pcs.) 
 

BU Dollar Partial Rolls 
_______ 397 $1.00: 1887 partial BU roll. (18 pcs.) NR 
_______ 398 $1.00: 1901O partial BU roll (19 pcs.) NR 
 

Circulated Dollar Rolls 
_______ 399 Circulated $1.00: 1886O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 400 Circulated $1.00: 1887O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 401 Circulated $1.00: 1887O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 402 Circulated $1.00: 1888O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 403 Circulated $1.00: 1888O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 404 Circulated $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 405 Circulated $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 406 Circulated $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 407 Circulated $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 408 Circulated $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 409 Circulated $1.00: 1891O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 410 Circulated $1.00: 1891O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 411 Circulated $1.00: 1896O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 412 Circulated $1.00: 1896O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 413 Circulated $1.00: 1897O Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 414 Circulated $1.00: 1902 Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 415 Circulated $1.00: 1921 Morgan Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 416 Circulated $1.00: 1921PDS Morgan Roll. (20 pcs.) 

NR 
_______ 417 Circulated $1.00: 1923 Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 418 Circulated $1.00: 1925S Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 419 Circulated $1.00: 1926 Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 420 Circulated $1.00: 1926S Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 421 Circulated $1.00: 1927 Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 422 Circulated $1.00: 1927D Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 423 Circulated $1.00: 1927S Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 424 Circulated $1.00: 1934 Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 425 Circulated $1.00: 1934 Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 426 Circulated $1.00: 1934D Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 427 Circulated $1.00: 1934D Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 428 Circulated $1.00: 1934D Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 429 Circulated $1.00: 1934S Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 430 Circulated $1.00: 1935 Roll. (20 pcs.) NR 
_______ 431 Circulated $1.00: Mixed Date: 1879S-1882S partial 

roll. (18 pcs.) NR 

_______ 432 Circulated $1.00: Mixed Date: 1883-1890S partial 
roll. (14 pcs.) NR 

 

GSA Dollars 
_______ 433 GSA $1.00: 1881CC, MS-60. Unattractive obverse 

tone. 
_______ 434 GSA $1.00: 1883CC, MS-60 
_______ 435 GSA $1.00: 1884CC, MS-64 
 

_______ 436 GSA $1.00: 1885CC, MS-60. A bit of reverse tone. 
 

Dollars 
_______ 437 (5) 1878 8TF, VAM-1, (2) VAM-2, VAM-17  

& VAM-18, AU 
_______ 438 (14) assorted 1878, including (2) 8TF & some VAM 

identified. NR 
_______ 439 (20) 1878 7/8TF-1885. NR 
_______ 440 (6) 1880O, (4) 1889 & (2) 1896. (12 pcs.) NR 
_______ 441 (14) 1880S, MS-60 PL or better, in page 
_______ 442 NO LOT 
_______ 443 (9) 1885O, MS-60 or better. Varying degrees of 

tone. 
_______ 444 (2) 1892O, (2) 1892S, (5) 1894O, (6) 1896O, 1896S  

& (3) 1903S. (19 pcs.) NR 
_______ 445 1892S, EF. PVC. NR 
_______ 446 (5) 1904O & (11) 1921PDS. (16 pcs.) NR 
_______ 447 (3) 1921 Morgans & (6) 1924, MS-60 or better; 

1926D  
& 1934D, AU. (11 pcs.) 

_______ 448 (3) 1922, (5) 1923 & (2) 1924, AU-BU. (10 pcs.) 
_______ 449 NO LOT 
_______ 450 NO LOT 
_______ 451 (20) pre-1921 Morgans. NR 
_______ 452 (18) Peace, many AU. NR 
_______ 453 (20) Peace. NR 
_______ 454 (20) Peace. NR 
_______ 455 (18) Peace including (3) 1934S. NR 
 

Dollar Slabs 
_______ 456 PCI: 1878 8TF, 1878S, 1897S, 1904, 1922D & 1927,  

all AU-58, Cleaned. (6 pcs.) 
_______ 457 NGC: 1878 7TF Reverse 78, AU-58 & 1878S, 

Uncirculated Details, Obverse Wheel Mark. (2 pcs.) 
_______ 458 PCI: 1878 7TF, 1880O, 1890S & 1927, MS-61.  

(4 pcs.) 
_______ 459 PCI: (2) 1878 7TF, VAM-84 'Line under 8'  

& VAM-131; 1886, 1900 & 1900O, MS-62. (5 pcs.) 
_______ 460 PCI: 1878S, 1879S & 1922, MS-64; 1904O, MS-63PQ  

95% White (now toned). (4 pcs.) 
_______ 461 PCI: 1878S, 1879S, 1900 & 1900O, MS-64. (4 pcs.) 
_______ 462 PCI: 1878S, 1900O, 1921D & 1924, MS-64. (4 pcs.) 
_______ 463 PCI: (4) 1878S, MS-63; 1880O, MS-60DMPL; 1883O,  

MS-63DMPL. (6 pcs.) 
_______ 464 PCI: 1879O, 1880O, 1883O, 1888PO, 1889 & 1890,  

AU-58. (7 pcs.) 
_______ 465 PCI: 1879S & (2) 1904O, MS-64PL. (3 pcs.) 
_______ 466 PCI: 1879S Reverse of 1878, 1891S & 1921 Morgan,  

AU-50. (3 pcs.) 
_______ 467 $1.00: PCGS: 1880, MS-63, green holder. Also, 

1884, VAM-3, Large Dot, AU-58, raw. (2 pcs.) 
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_______ 468 PCI: 1880O, 1889 & 1921 Morgan, MS-60; 1921D,  
MS-62; 1897S & 1921D, AU-55. (6 pcs.) 

_______ 469 PCI: 1880O, 1890S, 1891PS, 1896 & 1897S, AU-55.  
(6 pcs.) 

_______ 470 PCI: 1888O, 1889, 1890, 1889O & 1900O, MS-63.  
(5 pcs.) 

_______ 471 PCI: 1880O Small O, 1891S, 1897O, 1903 & 1927,  
AU-55; 1884S, EF-45; 1924S, 1927 & 1935S, AU-50,  
all Cleaned. (9 pcs.) 

_______ 472 ANACS: 1883S, AU Details, Net EF-40; 1886S,  
UNC Details, Net AU-55, both cleaned; 1921D,  
AU-55. (3 pcs.) 

_______ 473 ANACS: 1884S & 1927S, EF-45; 1904S, VF-20.  
(3 pcs.) 

_______ 473a 1885CC, VAM-2, MS-62, in MNS MS-63 holder 
_______ 474 PCI: 1886O, AU-50, Cleaned 
_______ 475 PCI: 1888O, 1891, 1900O, 1901O & 1902O, MS-63.  

(5 pcs.) 
_______ 476 PCI: 1889, 1891 & 1934D, MS-62, all cleaned; 1898,  

MS-64, PVC residue. (4 pcs.) 
_______ 477 PCI: 1889S, EF-45; 1891PS, 1898S, 1924 & 1927,  

AU-55. (6 pcs.) 
_______ 478 PCI: 1889S, 1890S & 1891S, AU-58. (3 pcs.) 
_______ 479 PCI: 1890, 1902, 1903, 1921DS, 1925, 1926 & 1935,  

AU-58. (8 pcs.) 
_______ 480 PCI: 1890S, MS-62; (2) 1904O, MS-63PL. (3 pcs.) 
_______ 481 PCI: 1891CC, AU-50 
 

_______ 482 PCI: 1893CC, VF-35 
 

_______ 483 ANACS: 1896O & 1901, EF-45. (2 pcs.) 
_______ 484 NGC: 1896O, XF-45; 1971S Silver & 1983P Olympics, 

MS-66; PCGS: (2) 1972S Silver, MS-66, green 
holders. (5 pcs.) 

_______ 485 ANACS: 1897S, MS-61 & 1927, VAM-3, a Top 50.  
(2 pcs.) 

_______ 486 ANACS: 1898O, 1904O & 1923, MS-64. (3 pcs.) 
_______ 487 PCI: (3) 1899O, MS-65 & (2) MS-64 
_______ 488 PCI: (3) 1899O, MS-65 & (2) MS-64 
_______ 489 PCI: (3) 1899O, MS-65 & (2) MS-64 
_______ 490 PCI: (3) 1899O, MS-65 & (2) MS-64 
_______ 491 PCI: (3) 1899O, 1900O & 1926, MS-63. (5 pcs.) 
_______ 492 PCI: (7) 1899O, MS-64 
_______ 493 PCI: 1899S, MS-64, FN-15; 1903S, AG-03; 1904S,  

VF-30; 1935S, EF-40; 1986 Statue of Liberty, PR-66.  
(5 pcs.) 

_______ 494 PCI: 1921 Peace, AU-58, Cleaned 
 

Eagles 
_______ 495 (5) 1986, Proof 
_______ 496 (5) 1986, Proof 
_______ 496a Proof: 1987-1989. (3 pcs.) 
_______ 497 Proof: 1989-1993 (a better date). (5 pcs.) 
_______ 498 Proof: 1992, 1993 & 1995-1997. Two are better 

dates. (5 pcs.) 
_______ 499 Proof: 1992, 1993 & 1995-1997. Two are better 

dates. (5 pcs.) 
_______ 500 Proof: 1992, 1993 & 1995-1997. Two are better 

dates. (5 pcs.) 
_______ 501 Proof: 1992, 1993 & 1995-1997. Two are better 

dates. (5 pcs.) 

_______ 502 Proof: 1992, 1993 & 1995-1997. Two are better 
dates. (5 pcs.) 

_______ 503 1993, 1995, 2003, 2013 & 2019. Proof. (5 pcs.) 
_______ 504 1993, 1995, 2003, 2013 & 2019. Proof. (5 pcs.) 
_______ 505 2006 20th Anniversary Three Coin set 
_______ 506 2006 20th Anniversary Three Coin set 
 

Later Dollars 
_______ 507 (6) 1971S 'blue', (3) 1972S & (2) 1972S 'brown' Ikes,  

BU & Proof. (11 pcs.) 
_______ 508 (10) 1973S Silver, Proof 
_______ 509 (10) 1973S Silver, Proof 
_______ 510 (5) Ike Silver Proofs & (11) later, BU & Proof. Also,  

(10) 40% 50c, BU & Proof; 1995S-1998S Silver,  
Proof & 1998S Matte Proof. 

_______ 511 (20) 1976S Silver, Proof 
_______ 512 (20) 1976S Silver, BU 
_______ 513 NO LOT 
_______ 514 NO LOT 
_______ 515 NO LOT 
  

PROOF SETS 
 

_______ 516 Proof Sets: 1954 & 1955. (2 sets) 
_______ 517 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 518 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 519 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 520 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 521 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 522 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 523 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 524 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 525 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 526 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 527 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 528 1955 Flat Pack-1959, 1963 & 1964. Bids $290.  

(7 sets) 
_______ 529 (3) each 1961-1964. Bids $300. (12 sets) 
_______ 530 1968, 1972, 1988, 1989, 1991-1995, 1997, 1998, 

2000, 2001, 2003, 2004 & 2007. Bids  $127+. Also, 
2007 Presidential. (17 sets) 

_______ 531 1969-1972, 1990-1995, 1997, 1999, 2000 & 2007.  
Also, 2004 & 2007 Quarters; 2007 Presidential.  
Bids $119+. (17 sets) 

_______ 532 1969-1972, 1990-1995, 1997, 1999, 2000 & 2007.  
Also, 2004 & 2007 Quarters; 2007 Presidential.  
Bids $119+. (17 sets) 

_______ 533 1992, 1993, 1997-2007. Also, 1964 Mint set.  
Bids $148+. (14 sets) 
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_______ 534 1992, 1993, 1997-2007. Also, 1964 Mint set.  
Bids $148+. (14 sets) 

_______ 534a 1999-2003 & 2005-2007. Bids $75+. (8 sets) 
 

Prestige  
_______ 535 1990-1994 & 1997. Bids $216+. (6 sets) 
 

Silver  
_______ 536 1994, 1995 & 1998. Also, 2004-2007 Silver 

Quarters. Bids $188+. (7 sets) 
_______ 537 1994, 1995 & 1998. Also, 2004-2007 Silver 

Quarters. Bids $188+. (7 sets) 
_______ 538 1994, 1998, 2000-2002, 2006 & 2007, Bids $205+.  

(7 sets) 
_______ 539 2002-2007. Bids $186+. (6 sets) 
_______ 540 2002-2007. Bids $186+. (6 sets) 
_______ 541 2005-2008. Bids $138+. (4 sets) 
_______ 542 2005-2008. Bids $138+. (4 sets) 
_______ 543 2005-2008. Bids $138+. (4 sets) 
_______ 544 NO LOT 
_______ 545 NO LOT 
 

Premier Silver 
_______ 546 (3) 1992, 1993, 1994 & (2) 1998. Bids $121+.  

(7 sets) 
_______ 547 (3) 1992, 1993, 1994 & (2) 1998. Bids $121+.  

(7 sets) 
_______ 548 (3) 1992, 1993, 1994 & (2) 1998. Bids $121+.  

(7 sets) 
_______ 549 (3) 1992, 1993, 1996 & (2) 1998. Bids $121+.  

(7 sets) 
_______ 550 (3) 1992, 1993, 1996 & (2) 1998. Bids $121+.  

(7 sets) 
_______ 551 Proof Sets: Premier Silver: 1992-1994 & 1996-1998. 

Also, 1994 Silver & 2004 & 2005 Silver Quarters.  
Bids $182+. (9 sets) 

 

Quarters 
_______ 552 (3) each 1999, 2001, 2002, 2005 & 2006; (5) each 

2000, 2003 & 2007. Also, (5) 1998. Bids $161+.  
(35 sets) 

  

MINT SETS 
 

_______ 553 1960D & (2) 1966 BU Year sets. Also, 1949D 1c & 5c  
in  Mint set card, (2) 1971S Silver & (2) 1971 Clad 
$1.00, BU; 1892 & 1893 Columbians & bag 1c-$1.00 
Type. NR 

_______ 554 1964, 1965 & 1966 SMS; 1969, 1972, 1990, 1994  
& 2006 (8 sets). Also, 1971S 'blue' $1.00, BU.  
Bids $89+. 

_______ 555 1964, 1965 & 1966 SMS; 1969, 1972, 1990, 1994  
& 2006 (8 sets). Also, 1971S 'blue' $1.00, BU.  
Bids $89+. 

_______ 556 (3) each 1964, 1965 & 1967 SMS; 1970, 1971, 1991, 
1995, 1999, 2001, 2003, 2005 & 2006. Bids $366.  
(36 sets) 

_______ 557 (5) each 1965 SMS; 1992-1994, 1996-1998, 2006  
& 2007. Bids $365. (45 sets) 

_______ 558 (10) 2005 & (10) 2006. Bids $180. (20 sets) 
_______ 559 (10) 2005 & (10) 2006. Bids $180. (20 sets) 
_______ 560 (10) 2005 & (10) 2006. Bids $180. (20 sets) 
  

MODERN COMMEMORATIVES 
 

Dollar 
_______ 561 1991 Korea, 1991-1995 WWII, 1996 Smithsonian  

& Community Service, BU; 1990 Eisenhower & 
1991 Korea, Proof. Bids $199+. (6 pcs.) 

_______ 561a 1991 Korea, 1991-1995 WWII, 1996 Smithsonian  
& Community Service, BU; 1990 Eisenhower & 
1991 Korea, Proof. Bids $199+. (6 pcs.) 

_______ 561b 1991 Korea, 1991-1995 WWII, 1996 Smithsonian  
& Community Service, BU; 1990 Eisenhower & 
1991 Korea, Proof. Bids $199+. (6 pcs.) 

_______ 562 1992 Columbus, 1994 Capitol, 1997 Botanic 
Garden, 2004 Lewis & Clark, 2006 Franklin Scientist 
& 2007 Jamestown, Proof. Bids $151+. (6 pcs.) 

_______ 563 1992 Columbus, 1994 Capitol, 1997 Botanic 
Garden, 2004 Lewis & Clark, 2006 Franklin Scientist 
& 2007 Jamestown, Proof. Bids $151+. (6 pcs.) 

_______ 564 1993 Bill of Rights, 1993 Jefferson, 1994 World Cup, 
2006 Franklin Founding Father & San Francisco Old 
Mint & 2008 Bald Eagle, Proof. Bids $150+. (6 pcs.) 

_______ 565 1993 Bill of Rights, 1993 Jefferson, 1994 World Cup, 
2006 Franklin Founding Father & San Francisco  
Old Mint & 2008 Bald Eagle, Proof. Bids $150+.  
(6 pcs.) 

_______ 565a 1993 Bill of Rights, 1993 Jefferson, 1994 World Cup, 
2006 Franklin Founding Father & San Francisco  
Old Mint & 2008 Bald Eagle, Proof. Bids $150+.  
(6 pcs.) 

_______ 566 1991-1995 WWI, 1992 White House & Columbus, 
2002 West Point & 2005 Marine Corps, Proof.  
Bids $156+. (5 pcs.) 

_______ 567 1991-1995 WWI, 1992 White House & Columbus, 
2002 West Point & 2005 Marine Corps, Proof.  
Bids $156+. (5 pcs.) 

_______ 568 1991-1995 WWI, 1992 White House & Columbus, 
2002 West Point & 2005 Marine Corps, Proof.  
Bids $156+. (5 pcs.) 

_______ 569 1991-1995 WWI, 1992 White House & Columbus, 
2002 West Point & 2005 Marine Corps, Proof.  
Bids $156+. (5 pcs.) 

_______ 570 1991-1995 WWI, 1992 White House & Columbus, 
2002 West Point & 2005 Marine Corps, Proof.  
Bids $156+. (5 pcs.) 

_______ 571 1991 USO, 1992 White House, 1995 Olympic 
Cycling, Civil War & Special Olympics, 1997 Jackie 
Robinson & 1998 RFK & Black Patriots, Proof.  
Bids $236+. (8 pcs.) 

_______ 572 1991 USO, 1992 White House, 1995 Olympic 
Cycling, Civil War & Special Olympics, 1997 Jackie 
Robinson & 1998 RFK & Black Patriots, Proof.  
Bids $236+. (8 pcs.) 

_______ 573 NO LOT 
 

Two Coin Sets 
_______ 574 1992 Olympic & 1993 Bill of Rights 50c & $1.00, BU  

& Proof; 1993 WWII 50c & $1.00, Proof. Also, 1988 
Olympic $1.00, Proof. Bids $182+. (6 sets) 
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_______ 575 1992 Olympic & 1993 Bill of Rights 50c & $1.00, BU  
& Proof; 1993 WWII 50c & $1.00, Proof. Also, 1988 
Olympic $1.00, Proof. Bids $182+. (6 sets) 

_______ 576 1998 JFK & RFK 50c & $1.00 Matte & BU;  
Three Coin Sets: 1983PDS Olympic $1.00, BU.  
Bids $192. (2 sets) 

_______ 577 1998 JFK & RFK 50c & $1.00 Matte & BU;  
Three Coin Sets: 1983PDS Olympic $1.00, BU.  
Bids $192. (2 sets) 

  

BU ROLLS - NR 
 

_______ 578 5c: (2) each 2003PD & 2006PD, mint wrapped;  
50c: 2001PD, 2004PD, 2007PD & 2008PD, mint 
wrapped; 2002P, 2003P, 2005P & 2006P, mint 
wrapped, broken paper. Bids $317+. $136 face. 

_______ 579 25c: 2002P Tennessee, 2003D Illinois & Maine, 
2004D Florida & 2004P Texas in tubes. Bids $92. 
Also, (10) assorted, mint wrapped. Total face $140. 
(15 rolls) 

 

_______ 580 25c: US Mint sewn $25.00 bags: 2000D New 
Hampshire, 2001D Kentucky, 2005P Minnesota  
& Kansas, 2006P Colorado, 2007P Idaho & Utah;  
$1.00: (2) 2000P, 2000D & 2003D, mint wrapped; 
2007P Jefferson, bank wrapped. Total face $300. 

  

ASSORTED GROUPS U. S. - NR 
  

Lots in this section are larger groups  
of U.S. coins 
  

_______ 581 1c: (73) Indians, (4) 1909 VDB & group 1909  
to (4) Off-Center late date Lincolns, Circulated,  
BU & Proof, in double row box. Some 10c-$1.00. NR 

_______ 582 $1.00: (618) Ikes, Circulated, all date & minted 
sorted. NR 

_______ 583 $1.00: (14) 1999PD SBA Uncirculated sets,  
2) 1999P, Proof & (28) assorted Presidential PD  
in mint packaging ($84 face). Also, 1964 BU Year set 
& (20) rolls Wheat 1c. NR 

 
 

 

Mail bids must be in by Monday, September 18th. 
 

Internet bids by 12:00 noon, Monday, September 18th. 

 
 

 

20% Buyers’ Premium is in effect for Cash, Check or Credit Card 
 

 

For updates and selected color photos, visit our web site at centennialauctions.com 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

NEW LOCATION   - - - - -   NEW LOCATION 

Holiday Inn, 300 Woodbury Avenue, Portsmouth, NH 
 
 

 

Directions are on the bottom of the front inside cover. 
 

 
 

 
 
 
 
 

The final auctions for 2023 are: 
 

Wednesday, November 1st  
 

Monday, November 6th 
 
 
 

Consignment deadline: Nashua Coin Show, September 17th. 

http://www.centennialauctions.com/


TERMS AND CONDITIONS OF SALE 
 

1. This is a public auction, including absentee bids, conducted by 

Centennial Auctions (“Centennial”). Centennial is operated by Scofield 

Auctions, Inc. The principal auctioneer is Stephen H. Schofield, NH 

#2272. 

2. All floor bidders must register with the clerk and receive a bidder 

number. 

3. A Twenty Percent (20%) Buyer’s Premium will be added to the 

hammer price of each lot and shall be paid by the buyer as part of the 

purchase price. 

4. Bids are conducted by numbered lot and no lots shall be broken. All 

bidders are urged to closely inspect each lot of interest. 

5. Centennial sells at a rate of approximately two hundred (200) lots per 

hour. If you are attending in person, plan your bidding accordingly. 

6. Centennial is not responsible for any errors in bidding. Bidders are 

responsible for bidding on the correct lot numbers; please reference 

the auction catalog to avoid any confusion. 

7. The auctioneer reserves the right to withdraw any item before or 

during the sale, to regulate the bidding, to bid on behalf of the owner, 

to combine lots, and to accept or reject any and all bids. 

8. Centennial reserves the right to postpone the auction. There shall be 

no recourse as a result of any such postponement. 

9. The record of the sale kept by Centennial will be taken as final in the 

event of any dispute.  

10. Non-certified items are graded by Centennial using Photograde, 

American Numismatic Association Grading Standards, and over 65 

years of experience. Centennial recognizes that opinions on grading 

may differ and that grading is not an exact science. Certified items may 

not be returned because of possible differences of opinion with respect 

to grade. 

11. Centennial guarantees that all cataloged items are authentic, unless 

noted otherwise. 

12. Upon the fall of the hammer, or when the Auctioneer says “sold,” title 

to the property shall pass to the highest bidder. The auctioneer shall 

have sole discretion in deciding the successful bidder in the event of a 

bidding dispute. Auctioneer’s determination of the successful bidder 

shall be final.  

13. All floor purchases must be paid in full and removed from the premises 

on the day of sale. Payment shall be in cash, bank or traveler’s checks, 

wire transfers, Visa, MasterCard, or Discover Card. Credit card charges 

will be limited to Ten Thousand Dollars ($10,000.00). Personal checks 

may be acceptable if credit has been established with Centennial prior 

to sale. Centennial reserves the right to hold merchandise purchased 

by check until funds are collected. All dollar amounts shall be 

referenced and paid in the legal tender of the United States of America. 

14. Centennial charges Thirty Dollars ($30.00) for returned checks. Anyone 

passing a bad check will be prosecuted to the fullest extent of the law. 

Buyer agrees to pay any and all charges and expenses incurred, 

including, without limitation, reasonable collections, and/or attorneys’ 

fees.  

15. Absentee bid sheets must be signed and dated. Unsigned bid sheets 

are invalid and bids will not be executed. Frivolous bids, not remotely 

commensurate with value, will be rejected.  Internet absentee bidding 

closes at Noon Eastern time, on the day prior to the auction. 

16. Absentee bids shall be executed competitively against other bidders.  

Absentee bidders may bid in whole dollars only. Any absentee bids that 

do not conform to the auctioneers’ increments, shall be rounded down 

to the nearest conforming bid, e.g. an absentee bid of $92.00 would 

become $90.00. Bidding increments are dependent upon lot valuation 

and the auctioneer’s right to regulate the bidding.  

17. Absentee bids are recorded in the order received. When identical bids 

are tendered, the earliest postmark or lot viewing date takes 

precedence. Floor bids, at the discretion of Centennial, may take 

precedence over absentee bids. Phone bidding must be pre-arranged 

at least forty-eight (48) hours prior to the auction. 

18. Any shipping, handling, and insurance charges are the buyer’s 

responsibility and shall be paid by each absentee bidder. We ship USPS 

unless other arrangements are made. Minimum shipping charge is 

Five Dollars ($5.00).  Prices may be adjusted in accordance with the 

size, weight, value, and quantity of lots purchased. Purchased items 

shall be shipped within two (2) business days of the receipt of 

guaranteed funds. Personal checks must clear before shipment is 

made. Third party checks are not acceptable for payment of an 

absentee bidder’s invoice. 

19. Successful absentee bidders will be invoiced no later than two (2) 

business days after the auction. Payment is due upon receipt of 

invoice. Invoices not paid within seven (7) business days of receipt of 

invoice will be considered delinquent. Delinquent payment will negate 

return privileges.  

20. Lots marked with NR after the description are SOLD AS IS- NO 

RETURNS, NO EXCEPTIONS.  

21. Property shall be displayed for thorough public inspection and sold as 

is, where is, and without recourse for any refund or reduction of the 

sale price for either floor bidders or absentee bidders who have 

previewed the auction lots.  The only exceptions are lots where winning 

bidders have a question as to the authenticity of any portion of the lot.  

22. Within three (3) days of receipt of goods, absentee bidders, who have 

not previewed lots, who wish to return any lots, must contact 

Centennial by telephone. Failure to call will negate any and all return 

privileges.  

23. Returns must be made within: 

a. Twenty (20) days of the auction for absentee bidders (who have 

not previewed lots).  

b. Seven (7) days of the auction for floor bidders (for reasons of 

authenticity only). 

c. All items must be in the original auction lot holder unless 

submitted to a third party for grading. Any and all costs related to 

third party grading or authentication services is exclusively the 

buyer’s responsibility. If returns will take more than the time 

specified above, alternative arrangements must be made with 

Centennial prior to the deadline. Under no circumstances will a 

refund be given if a lot is returned after the deadline without 

such notification. 

24. This auction is being conducted under appropriate state and local laws 

and the Uniform Commercial Code. Any additional terms or conditions 

of sale shall be announced prior to the auction. Bidding on any item 

indicates acceptance of these terms and conditions. 

25. Venue and jurisdiction of all disputes: Any and all disputes which may 

arise by virtue of this auction sale or stemming from this auction sale 

shall be in the courts of New Hampshire. 

26. The successful purchaser agrees to pay any and all reasonable 

attorneys’ fees and costs incurred by the auction company, the seller 

and/or their assigns, agents or employees in the commencement or 

defense of any actions hereunder as well as in the collection of any 

obligation hereunder.  

27. By attending an event, you are giving Centennial and its affiliates 

permission to use your photographic image for any purpose, including 

advertising and marketing campaigns. These images may be shared and 

stored on third-party platforms. Should you not wish to appear in any 

images, please notify the photographer at the event.   

28. I agree to receive emails from Scofield Auctions, Inc. regarding 

upcoming auctions.  

29. These terms and conditions of sale take precedence over any other 

published terms and conditions. 
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